
Manisa Büyükşehir Belediyesi Nisan ayı meclis toplantısı gerçekleştir-
ildi. Büyükşehir Belediyesi Genel Sekreteri Burak Deste tarafından 
sunulan verilerde, belediyenin enflasyonist baskılara rağmen mali disi-
plinden taviz vermeyerek 2025 yılını 1 milyar liranın üzerinde bütçe fa-
zlasıyla kapatıldığı söyledi. 7’de 

Manisa Ticaret ve Sanayi Odası, sanayicilerin yerli üretim süreçlerine 
katılımını artırmak ve Yerli Malı Tebliği’ne ilişkin farkındalık oluşturmak 
amacıyla bilgilendirme toplantısına ev sahipliği yaptı. Manisa TSO Yöne-
tim Kurulu Başkan Yardımcısı İlker Bilgin, Yerli Malı Belgesinin firmalar 
için geleceğe hazırlık sürecinin önemli bir parçası olduğunu belirterek, 
“Manisa’nın güçlü sanayi altyapısı, organize sanayi bölgeleri ve ihracat 
odaklı üretim yapısıyla bu süreci en iyi değerlendirebilecek illerden biri” 
dedi. 6’da 

Şehzadeler Belediyesi’nin Manisa ovasında başlattığı kapsamlı yol 
düzenleme çalışmaları Sancaklıiğdecik Mahallesi’nde başladı. Çalış-
maları yerinde inceleyen Şehzadeler Belediye Başkanı Hakan Şimşek, 
üreticilerin ulaşımını kolaylaştıracak projeyle ova yollarının daha kon-
forlu hale getirileceğini söyledi. 5’te 

Şehzadeler Belediyesi Tilkisü-
leymaniye Engelsiz Yaşam 
Merkezi’nde eğitim gören özel 
ihtiyaçlı bireyler, 21-26 Nisan tar-
ihleri arasında düzenlenecek 
486. Uluslararası Manisa Mesir 
Festivali öncesinde hazırladıkları 
el emeği ürünlerle dikkat 
çekiyor. 2’de 
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Başkan Şimşek ova yolu 
çalışmalarını inceledi 

AK Partili Yenişehirlioğlu: 

Okullardaki şiddet 
olayları sona ersin 

ÖĞRETMENLER ORTAK EYLEM YAPTI 
Manisa’da faaliyet gösteren eğitim sendikaları, okullarda artan 
şiddet olaylarına karşı kent genelinde eylemler düzenleyerek tep-
kilerini dile getirdi. Şehzadeler İlçe Milli Eğitim Müdürlüğü önünde 
bir araya gelen öğretmenler, Şanlıurfa’daki silahlı saldırıyı kınayarak 
“Okulda şiddet istemiyoruz” sloganları attı. Eğitimciler, taşıdıkları 
döviz ve afişlerle dikkat çekerken, eğitim kurumlarının giderek şid-
detin yaşandığı alanlara dönüştüğünü vurguladı. Yapılan açıkla-
malarda, öğretmenlerin hedef haline geldiği belirtilerek yaşanan 
olayların toplumsal etkilerine dikkat çekildi. 

ŞİDDET YAPISAL SORUN HALİNE GELDİ 
Kentte 15 Temmuz Demokrasi Meydanı ve Manolya Meydanı’nda 
gerçekleştirilen diğer eylemlerde ise sendikalar ortak açıklamalar 
yaptı. Eğitimciler, Siverek’teki saldırının ardından ülke genelinde iş 
bırakma eylemleri düzenlendiğini hatırlatarak şiddetin artık birey-
sel değil yapısal bir sorun haline geldiğini ifade etti. Okullarda 
güvenliğin artırılması, rehberlik hizmetlerinin güçlendirilmesi ve 
kalıcı yasal düzenlemelerin hayata geçirilmesi gerektiğini vurgu-
layan öğretmenler, eğitim ortamlarının yeniden güvenli hale getir-
ilmesi için somut adımlar atılması çağrısında bulundu. 4’de

Manisa’daki eğitimcilerden şiddet olaylarına ortak tepki: 

Türkiye’de son günlerde Şanlıurfa Siverek’te bir liseye düzenlenen silahlı saldırıda çok sayıda kişi 
yaralanırken, hemen ardından Kahramanmaraş’ta bir ortaokulda 4 kişinin hayatını kaybettiği ve 20 

kişinin yaralandığı saldırı yaşandı. Art arda gelen bu olaylar sonrası ülke genelinde sendikalar iş 
bırakma eylemleri düzenlerken, Manisa’da da öğretmenler farklı noktalarda bir araya gelerek hem 

saldırıları kınadı hem de okullarda güvenliğin artırılması için çağrıda bulundu. 

AK Parti Grup Başkanvekili ve Manisa Milletvekili Bahadır Yenişe-
hirlioğlu, 2026 yılı İlk Defa ve Yeniden Atama Kurası kapsamında 
Manisa’ya yeni sağlık personellerinin kazandırıldığını açıkladı. 
Yenişehirlioğlu, Manisa’nın sağlık altyapısını güçlendirmeye yöne-
lik çalışmaların kararlılıkla sürdüğünü belirterek, “İlimize 
kazandırılan yeni sağlık personellerimizle hemşehrilerimize daha 
güçlü ve daha kaliteli sağlık hizmeti sunma yolunda önemli bir 
adım daha atmış bulunuyoruz” dedi. 5’te 

Manisa’nın sağlık 
ordusu güçleniyor 

Mehmet Çerçi’den, Başkan Dutlulu’ya “cami inşaatı” tepkisi: 

Konuyu çarpıtarak 
algı oluşturuyor 

Yunusemre eski Belediye Başkanı Dr. Mehmet Çerçi, geçtiğimiz 
günlerde ilçede yapılan toplu açılış törenindeki konuşmasında 
kendisini “usulsüzlük yapmakla ” itham eden Manisa Büyükşehir 
Belediye Başkanı Besim Dutlulu’ya sert cevap verdi. Çerçi, Dutlu-
lu’nun Saruhanbey Camiinin yapımıyla ilgili iddialarına “Konuyu 
çarpıtarak farklı bir algı oluşturmaya çalışmanız, kamuoyunu 
yanıltmaktan başka bir şey değildir. Vatandaşlarımız sizin bu 
cami hazımsızlığınızı çok iyi bilmektedir” dedi. 6’da 

Özel öğrencilerden 
festivale anlamlı katkı 
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Manisa Su ve Kanalizasyon 
İdaresi (MASKİ) Genel Müdür-
lüğü, Selendi ilçesi Yenicami Ma-
hallesi’nde kronikleşen altyapı 
sorunlarını çözmek amacıyla 6 
milyon liralık dev bir projeye imza 
atıyor. Manisa Büyükşehir 
Belediye Başkanı Besim Dutlulu, 
“Altyapısıyla ve üstyapısıyla daha 
yaşanabilir bir Manisa hedefimi-
zle şehrimizin her noktasına 
hizmet götürmeye devam ede-
ceğiz” dedi. 
 
Manisa Büyükşehir Belediye Başkanı Besim Dutlulu 
öncülüğünde il genelinde altyapı hamlesini 
sürdüren MASKİ, Selendi’nin Yenicami Mahallesi 
Atatürk Caddesi’nde yenileme çalışmalarına 
başladı. Proje kapsamında, kullanım ömrünü 
tamamlamış eski hatlar sökülerek yerine toplamda 
1040 metrelik modern kanalizasyon ve yağmur-
suyu hattı döşenecek. 
 “MANİSA’NIN GELECEĞİNİ SAĞLAM 
TEMELLER ÜZERİNE İNŞA EDİYORUZ” 
Çalışmalarla ilgili değerlendirmelerde bulunan Man-
isa Büyükşehir Belediye Başkanı Besim Dutlulu, 
şehrin her bir noktasına kalıcı çözümler üretmek 
için gece gündüz çalıştıklarını belirterek şunları 
söyledi: “Manisa genelinde yıllardır süregelen 
altyapı sorunlarına bir bir son veriyoruz. Selendi 
ilçemiz Yenicami Mahallesi Atatürk Caddesi’nde 
kronikleşen sorunları kökten çözmek için MASKİ 
Genel Müdürlüğümüz aracılığıyla kapsamlı bir 
çalışma başlattık. 6 milyon TL yatırımla hayata 
geçirdiğimiz 1040 metrelik kanalizasyon ve yağ-
mursuyu hattı projesiyle bölgenin altyapısını tama-

men modernleştiriyoruz. Bizim önceliğimiz, vatan-
daşlarımızın yaşam kalitesini artırmak ve yılların 
ihmal edilmiş sorunlarını tarihe gömmektir. 
Altyapısıyla ve üstyapısıyla daha yaşanabilir, daha 
modern bir Manisa hedefimizle şehrimizin her nok-
tasına, her mahallesine eşit hizmet götürmeye 
kararlılıkla devam edeceğiz. Selendi’mize ve 
hemşehrilerimize hayırlı uğurlu olsun.” 
ŞİDDETLİ YAĞIŞLARA KARŞI GÜÇLÜ ÖNLEM 
MASKİ Genel Müdürlüğü Kanalizasyon Dairesi 
Başkanlığı’ndan Fatmanur Gül, yürütülen teknik de-

taylar hakkında bilgi vererek, “Atatürk Caddesi üz-
erinde 520 metre kanalizasyon ve 520 metre yağ-
mursuyu hattı imal ediyoruz. Temel hedefimiz, 
yüzey sularının tahliyesini hızlandırarak şiddetli 
yağışlarda oluşabilecek taşkınların önüne geçmek, 
halk sağlığını ve ulaşım güvenliğini korumaktır” 
dedi. 
MUHTAR VE ESNAFTAN TEŞEKKÜR 
Yenicami Mahalle Muhtarı Erkan Ercan, bölgedeki 
iki mahallenin kesişim noktasında uzun süredir 
devam eden sorunun çözülmesinden duyduğu 
memnuniyeti dile getirerek, “Talebimizi ilettiğimiz 
anda çözüm için harekete geçen Büyükşehir 

Belediye Başkanımız Besim Dutlulu’ya mahallem 
adına teşekkür ediyorum” ifadelerini kullandı. 
Bölge esnafı da çalışmaların titizlikle yürütülmesin-
den memnun. 
Hatice Aktürk: “Yağışlı havalarda çamur ve toz ne-
deniyle büyük zorluk yaşıyorduk. Bu yatırımla mağ-
duriyetimiz son bulacak.” 
Nail Aktürk (50 yıllık esnaf): “Yıllar önce yapılan 
yetersiz çalışmalar nedeniyle dükkanlarımızı su 
basıyordu. Şimdi hem hatlar yenileniyor hem de 
çalışma alanları anında temizleniyor. Modern bir 
altyapıya kavuştuğumuz için mutluyuz.” Manisa 
Büyükşehir Belediyesi Basın Bülteni 

Şehzadeler Belediyesi 
Tilkisüleymaniye Engelsiz 
Yaşam Merkezi’nde eğitim 
gören özel ihtiyaçlı 
bireyler, 21-26 Nisan tarih-
leri arasında düzen-
lenecek 486. Uluslararası 
Manisa Mesir Festivali 
öncesinde hazırladıkları el 
emeği ürünlerle dikkat 
çekiyor. 
 

Manisa’da özel ihtiyaçlı öğrenciler, Mesir 
Festivali için ürettikleri mum ve dekoratif 
ürünlerle hem özgüven kazanıyor hem 
de toplumsal hayata daha güçlü katılım 
sağlıyor. 
Şehzadeler Belediyesi’ne bağlı Tilkisüley-
maniye Engelsiz Yaşam Merkezi’nde 
eğitim alan özel ihtiyaçlı bireyler, atölye 
çalışmalarında aktif rol alarak üretim 
süreçlerine katılıyor. Öğrenciler, taş tozu 
ve doğal soya wax kullanarak mum ve 
çeşitli dekoratif ürünler hazırlıyor. 
Uzman eğitmenler eşliğinde yürütülen 
uygulamalı eğitimlerde öğrenciler; plan-
lama, üretim ve ürünün tamamlanması 
gibi tüm aşamalarda görev alıyor. Bu 

süreç sayesinde el becerilerini geliştiren 
bireyler, başarma duygusunu yaşayarak 
özgüvenlerini de artırıyor. 
FESTİVALDE SERGİLENECEK 
Atölyelerde hazırlanan el emeği ürünler, 
bu yıl 486’ncısı düzenlenecek Ulus-
lararası Manisa Mesir Macunu Festivali 
kapsamında kurulacak stantta vatan-
daşların beğenisine sunulacak. Festival 
ziyaretçileri, özel ihtiyaçlı bireylerin 
özenle hazırladığı ürünleri yakından in-
celeme imkanı bulacak. 
Şehzadeler Belediyesi, Engelsiz Yaşam 
Merkezi’nde yürüttüğü çalışmalarla özel 
ihtiyaçlı bireylerin üretime katılımını 
desteklemeyi ve sosyal hayatta daha 
görünür olmalarına katkı sunmayı 
sürdürüyor.  İHA 

Manisa’nın Demirci ilçesinde 
görev yapan acil servis hekim-
leri, ilçenin 60 yıllık emektar 
terzisi Yaşar Öztemel’i ziyaret 
ederek hem vefa örneği 
sergiledi hem de nostaljik pija-
maları giyerek geçmişe yolcu-
luk yaptı. 
 
Demirci Devlet Hastanesi’nde görevli 

doktorlar, ilçenin yaşayan hafızası terzi 
Yaşar Öztemel’i ziyaret ederek çizgili pi-
jamalarla nostalji yaşadı, kültürel mirasa 
dikkat çekti. 
Demirci Devlet Hastanesi’nde görev 
yapan doktorlar Yiğit Can Yıldırım, 
Mustafa Sunar ve Süleyman Akıncı, 
Hacıhasan Mahallesi’nde bulunan 12 me-
trekarelik dükkânında 77 yaşındaki terzi 
Yaşar Öztemel’i ziyaret etti. İlçenin 
geçmişine ışık tutan buluşmada doktor-
lar, bir dönemin simgesi haline gelen 

çizgili pijamaları giyerek renkli görün-
tüler oluşturdu. 
Ziyaret sırasında konuşan Dr. Yiğit Can 
Yıldırım, Demirci’nin keşfedilmeyi 
bekleyen bir değer 
olduğunu belirterek, 
"Burada henüz 
keşfetmediğimiz çok 
güzel sokaklar var. Yaşar 
amca ile tanıştık, çayını 
içtik; bize hem tarihini 
hem mesleğini anlattı. 
Diktiği pijamalar harika 
bir nostalji sunuyor. 
Demirci aslında gizli 
kalmış ve değeri yeteri 
kadar bilinmeyen bir 
yer. Özellikle hastane-
miz bir bölge hastanesi 
olacak kadar donanımlı" 
dedi. 

"GAFFUR" KARAKTERİNİ HATIR-
LATTI 
Ziyarette pijamaları deneyen Dr. Mustafa 
Sunar ise, "Yaşar amca bize geçmişimizi 

hatırlattı. Pijamalar çok rahat, bana 
popüler kültürdeki ‘Gaffur’ karakterini 
hatırlattı. Bu güzel memlekette böyle 
sanatkarların olması büyük bir şans" 

ifadelerini kullandı. 
"İLK TERCİHİM OLURDU" 
Dr. Süleyman Akıncı da ilçedeki huzur 
ortamına dikkat çekerek, "Buraya 
gelmeden önce böyle bir ortamla 
karşılaşacağımı bilmiyordum. Eğer 
Demirci’deki bu saygı ortamını bilsey-
dim burayı ilk tercihim olarak 
yazardım. Yaşar amcanın el emeği pi-
jamaları hem nostaljik hem de yeni 
nesle hitap eden bir kaliteye sahip" 
diye konuştu. 
60 yıllık terzi Yaşar Öztemel ise genç 
doktorların ziyaretinden duyduğu 
memnuniyeti dile getirirken, anlamlı 
buluşma çizgili pijamalarla çekilen 
hatıra fotoğrafıyla sona erdi.  İHA 

 Özel öğrencilerden festivale anlamlı katkı 

Doktorlar pijamaları giyip geçmişe yolculuk yaptı 
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Misvak kullanmam bana o kadar emredildi ki, üzerime farz kılınacağından 
korktum. Hadîs-i şerîf 

Anayasa değişikliği referandumla kabul edildi (2017) Şeyhülislâm İbni 
Kemâl’in vefâtı (1534) [H:940] - Kuğu Fırtınası

Türkiye Kamu-Sen'e bağlı Türk 
Eğitim Sen Manisa Şubesi, 
okullarda artan şiddet olaylarını 
protesto etti. Türk Eğitim Sen 
üyeleri sendika binası önünden 15 
Temmuz Demokrasi Meydanına 
(Manolya Meydanı) kadar 
yürüdü, düdük çalarak yaşanan 
olaylara tepki gösterdi. Manolya 
Meydanı’nda giydikleri önlükleri 
ve tebeşirleri meydana attılar.  
 
NEVİN TOLGAY 
Türk Eğitim Sen Manisa Şube Başkanı Koray Özgür-
ler,  “Şanlıurfa’nın Siverek ilçesinde Ahmet Koyuncu 

Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesi’nde bir öğrencinin 
gerçekleştirdiği silahlı saldırı sonucunda, öğretmen 
ve öğrencilerimizin de aralarında bulunduğu 16 
vatandaşımızın yaralanmış olması hepimizi de-
rinden sarsmıştır.  Bu hain saldırıyı en güçlü şekilde 
kınıyoruz. Yaralanan eğitimcilerimize, öğrencilerim-
ize, polisimize acil şifalar diliyor, ailelerine ve tüm 
eğitim camiamıza geçmiş olsun dileklerimizi iletiy-
oruz. Şiddet olayları eğitim camiamızın geleceğe 
dair endişelerini artırmakta ve acil önlem alınması 
gerekliliğini bir kez daha ortaya koymaktadır. Fatma 
Nur Çelik öğretmenimizin katledilmesinin ardından 
çok kısa bir süre içinde yaşanan bu elim olay, eğitim 
camiamızda zaten var olan endişeyi daha da artır-
mış, hepimizi derin bir üzüntüye sevk etmiştir” 
dedi. 
ÖĞRENCİLER MAFYAVARİ OLUŞUMLARA 
SÜRÜKLENİYOR 
Adeta ABD’de ve farklı ülkelerde yaşanan okul 

saldırılarına benzer bir tablonun görüldüğüne işaret 
eden Özgürler, “Bu durum, eğitim camiamızın gele-
ceğe dair endişelerini artırmakta ve acil önlem alın-
ması gerekliliğini bir kez daha ortaya koymaktadır.  
Biz ne ara, öğretmeninin önünde ceket ilikleyen 
öğrencilerin bugün silahla okullara girip öğretmen-
lerine kurşun sıkabildiği bir noktaya geldik?  “Eti 
senin, kemiği benim” anlayışından; öğretmeni 
tehdit eden, hatta fiziksel şiddet uygulayan, öğret-
meni katleden veli ve öğrenci profiline nasıl ulaştık? 
Öğrencilerimiz nasıl oldu da çeteleşmenin tuzağına 
düştü, mafyavari oluşumların içine sürüklendi, bu 
karanlık düzene teslim oldu? Bakınız; okullar öğren-
cilere bilgi kazandıran, onları geleceğe hazırlayan; 
eğitimcilerimizin huzur ve güven içinde görev yap-
tığı, toplumsal değerlerimizin yaşatıldığı kurum-
lardır. Ancak okulların şiddet olaylarıyla anılması, 
ülkemizin geleceğini doğrudan tehdit etmektedir” 
şeklinde konuştu.  

Manisa'nın Salihli 
ilçesinde kontrolden 
çıkan motosikletin 
kamyonetin altında 
kaldığı kazada 17 yaşın-
daki motosiklet 
sürücüsü hayatını kay-
betti. Kaza anı kamer-
aya yansıdı. 
 
Kaza, Cumhuriyet Mahallesi Atatürk 
Caddesi'nde meydana geldi. 
Edinilen bilgiye göre, Sude Gelen (17) yönetimin-
deki 45 AKS 460 plakalı motosiklet, sürücüsünün 
direksiyon hakimiyetmesi sonucu karşı yönden 
gelen E.C. yönetimindeki 09 UR 742 plakalı kamy-
onetin altında kaldı. Çevredeki vatandaşların ihbarı 

üzerine olay yerine sağlık, 
itfaiye ve polis ekibi sevk 
edildi. Sağlık ekiplerinin 
yaptığı kontrolde Gelen'in 
olay yerinde hayatını kay-
bettiği tespit edildi. 
Salihli Necip Fazıl 
Kısakürek Sosyal Bilimler 
Lisesi öğrencisi olduğu 
öğrenilen Sude Gelen'in 
cansız bedeni olay yerinde 
yapılan incelemenin ardın-
dan hastane morguna 
kaldırıldı. Kamyonet 
sürücüsünün gözaltına 
alındığı öğrenilirken, kaza 

ile ilgili soruşturmanın sürdüğü öğrenildi. 
Öte yandan kazada hayatını kaybeden lise öğren-
cisinin motosikletini kaydırarak karşı yönden gelen 
kamyonetin altında kaldığı anlar, çevredeki güven-
lik kameraları tarafından saniye saniye kaydedildi.   
İHA 

21/9 18/10 17/822/9 24/12

Başkan Kıyışkan bilgi 
kirliliğine karşı uyardı 
Türkiye Harp Malulü 
Gaziler, Şehit Dul ve 
Yetimleri Derneği 
Manisa Şube Başkanı 
Gazi Yusuf Kıyışkan, 
son günlerde 14-20 
Nisan tarihleri arasında 
"Şehitler Haftası" adıyla 
yapılan paylaşımlar ve 
düzenlenen etkinliklere ilişkin 
yaptığı açıklamada, 14-20 Nisan 
tarihleri arasında "Şehitler Haf-
tası" adıyla resmi bir anma haf-
tasının bulunmadığını 
belirterek, bilgi kirliliğine karşı 
uyardı. 
 
Kıyışkan yaptığı yazılı açıklamada, aziz şehitlerin 
hatırasının yaşatılmasının ve gazilere sahip çıkıl-
masının devletin öncelikli sorumlulukları 
arasında yer aldığını vurguladı. Bu sorumluluğun 
yalnızca belirli günlerle sınırlı olmadığını ifade 
eden Kıyışkan, şehit ve gazilere duyulan vefanın 

milletçe her zaman canlı tutulması gerektiğini 
belirtti. 

Son günlerde 14-20 Nisan tarihleriyle ilgili 
çeşitli platformlarda "Şehitler Haftası" kap-
samında mesajlar yayımlandığını ve dernek-
lerinin neden bu kapsamda program 
düzenlemediğine yönelik sorular aldıklarını 
kaydeden Kıyışkan, bu nedenle kamuoyunu 

doğru bilgilendirme ihtiyacı doğduğunu dile 
getirdi. 

Açıklamada, yapılan yasal düzenlemelerle 
resmî anma günlerinin açık şekilde belir-

lendiğine dikkat çekilerek, "18 Mart Şehitler 
Günü, 15 Temmuz Demokrasi ve Milli Birlik Günü 
ve 19 Eylül Gaziler Günü dışında, 14-20 Nisan tar-
ihleri arasında ‘Şehitler Haftası’ adı altında resmi 
ya da idari olarak tanımlanmış herhangi bir anma 
günü veya haftası bulunmamaktadır" ifadelerine 
yer verildi. 
Kıyışkan, bu durumun kamuoyunda yanlış an-
laşılmalara yol açmaması adına bilinmesinin 
büyük önem taşıdığını belirterek, bilgi kirliliğine 
karşı hassas olunması çağrısında bulundu. 
Şehitlerin ve gazilerin milletin vicdanında her 
zaman yaşadığını vurgulayan Kıyışkan, "Şehit 
ailelerimiz ve gazilerimiz bu milletin baş tacıdır. 
Devletimiz ve milletimiz onları her zaman rah-
met, minnet ve şükranla anmaktadır" dedi. 
   İHA 

17 yaşındaki lise öğrencisi 
kazada hayatını kaybetti 

Okullar güvenli alan 
olmaktan çıkmamalı 
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Manisa’da öğretmenler şiddete 
karşı iş bıraktı. Şanlıurfa'da bir 
öğrenci tarafından gerçekleşen 
saldırının ardından sendikalar iş 
bırakma eylemi gerçekleştirdi.   
Eğitim İş, Teç-Sen,  Eğiitim Sen, 
Hürriyetçi Eğitim Sen, Anadolu 
Eğitim Sen 15 Temmuz Demokrasi 
Meydanı’nda ‘Artık Yeter’ slo-
ganıyla ortaklaşa eylem  
düzenledi.  
 
NEVİN TOLGAY 
Sendikalardan yapılan ortak açıklamada şu ifadelere 
yer verildi: “Artık yeter! Okullarda şiddete hayır! Şan-
lıurfa'nın Siverek ilçesi Ahmet Koyuncu Mesleki ve 
Teknik Anadolu Lisesi'nde hepimizi derinden sarsan 
ağır bir saldırı yaşanmıştır. Saldırıyı gerçekleştiren 
kişinin okulun eski öğrencisi olduğu, saldırının ardın-
dan yaşamına son verdiği, saldırıda aralarında hayati 
tehlikesi olan eğitim emekçileri de olmak üzere, 10 
öğrenci 4 öğretmen, 1 polis memuru ve 1 kantin 
görevlisinin yaralandığı yetkililer tarafından açıklan-
mıştır. Saldırganın olay öncesinde sosyal medya üz-
erinden saldırıyı gerçekleştireceğine dair açık 
paylaşımlar yaptığı bilinmesine rağmen gerekli ön-
lemler alınmamış olması yalnızca bir eksiklik değil, 
açık bir ihmal ve sorumluluk zafiyetidir. Bu durum 
kabul edilemez. Tek başına bir “şiddet vakası” olarak 
değerlendirilemeyecek olan bu elim hadise, içinde 
bulunduğumuz sistemin derin çelişkilerini ve çözülme 
halini açık biçimde ortaya koymaktadır. 
40 GÜN ÖNCE FATMA NUR ÇELİK 
ÖLDÜRÜLMÜŞTÜ 
Daha 40 gün önce İstanbul Çekmeköy’de görev yap-
tığı okulda uğradığı bıçaklı saldırı sonucu hayatını 
kaybeden meslektaşımız Fatma Nur Çelik’in acısını 
hâlâ içimizde taşırken, böylesine bir trajedinin 
yeniden yaşanması şiddetin eğitim kurumlarda ne 
denli yapısal bir sorun haline geldiğini göstermekte-
dir. Bu saldırı, eğitimin ve öğretmenin yıllardır sistemli 
biçimde değersizleştirildiğinin, gençliğin geleceksi-

zleştirildiğinin ve okulların bile isteye sahipsiz 
bırakıldığının açık ilanıdır.  Bugün eğitim, çocuk-
larımıza umut vermiyor. Bugün eğitim, gençlerimize 
gelecek kurdurmuyor. Gençlerimiz hayal kuramıyor, 
yarına inanmıyor. Çünkü bu sistem, onları hayata 
değil; çaresizliğe, öfkeye ve çıkışsızlığa sürüklüyor. Ve 
işte o öfke, o umutsuzluk, bugün okul koridorlarında 
silah sesi olarak yankılanıyor! 
ŞİDDETLE MÜCADELE POLİTİKA HALİNE 
GELMELİ 
Buradan soruyoruz: En güvenli olması gereken yerler 
olan okullar nasıl oldu da en güvensiz alanlara 
dönüştü? Bilimin, aklın, aydınlanmanın mekânı olması 
gereken okullar, nasıl oldu da çocukların camdan atla-
yarak canını kurtarmaya çalıştığı yerlere dönüştü? 
Okullar, çocukların, gençlerin ve eğitim emekçilerinin 
güvenli bir biçimde bulunması gereken kamusal alan-

lardır. Ancak bugün bu alanların giderek güvensi-
zleştiği ve koruyucu niteliğini yitirdiği açıktır. Şiddetin 
yalnızca fiziki güvenlik önlemleriyle engellenemeye-
ceği de bilinmelidir. Çünkü şiddet öylece ortaya çık-
maz. Toplumsal eşitsizliklerin derinleştiği, 
geleceksizliğin yaygınlaştığı, gençlerin eğitimle 
bağının zayıfladığı ve dışlanmanın olağanlaştığı 
koşullarda ortaya çıkmaktadır. Eğitim politikalarının 
bilimsel ve kamusal temellerden uzaklaştırılması, 
okulların ve eğitim bileşenlerinin toplumsal itibar 
kaybı bu tabloyu daha da ağırlaştırmaktadır. 
“EĞİTİM BİLİMSELLİKTEN KOPARILIYOR” 
Bu tabloyu yaratanlar bellidir! Eğitimi bilimsellikten, 
laiklikten ve kamusal sorumluluktan koparanlardır. 
Okulları ideolojik ve piyasacı anlayışlara teslim eden-
lerdir. Sorumluluk almayanlardı! Eğitim sistemini eşit-
sizlikleri derinleştiren ve kamusal niteliğini aşındıran 
siyasi iktidar; tüm kurumları işlevsizleştiren, denetim 
ve destek mekanizmalarını zayıflatan idari anlayış ve 
bu süreçte sorumluluğu olan yöneticiler yaşanan 
tablonun doğrudan sorumlusudur ve kamuoyu 
önünde hesap vermelidir. Buradan bir kez daha 
açıkça uyarıyoruz: Okullarda güvenlik bir temenni 
değildir, devletin asli görevidir! Rehberlik ve psikolojik 
danışmanlık hizmetleri vitrin süsü değildir, hayati bir 
ihtiyaçtır! Öğretmenin ve öğrencinin can güvenliğini 
sağlayamayan hiçbir yönetim bu sorumluluktan kaça-
maz! Eğitim, bir güvenlik meselesine indirgenemeye-
cek kadar yaşamsal, piyasa ilişkilerine terk 

edilemeyecek kadar kamusal bir haktır. Öğrencilerin 
ve eğitim emekçilerinin can güvenliğini, fiziksel ve 
ruhsal bütünlüğünü korumak kamusal sorumluluğun 
en temel gereğidir. 
“BU TABLONUN HESABI VERİLMELİ” 
Bir kez daha söylüyoruz: Okulları güvensiz bırakanlar, 
bu tablonun sorumluluğundan kaçamaz. Biz bura-
dayız, takipçisiyiz ve bu mücadeleden geri adım at-
mayacağız. İşte bu yüzden buradayız! İşte bu yüzden 
artık yeter diyoruz! Biz diyoruz ki: Okullarda şiddetin 
arkasındaki nedenler bilimsel olarak ortaya konul-
malıdır. Rehberlik ve psikolojik danışmanlık hizmetleri 
güçlendirilmelidir. Eğitimde Şiddet Yasası derhal 
çıkarılmalıdır. Tüm eğitim kurumlarında etkin güvenlik 
önlemleri alınmalıdır. 60 bin okulumuza 60 bin 
güvenlik görevlisinin hazineye maliyeti yüzde 1.50’dir. 
Eğitimcilerin, sendikaların ve alan uzmanlarının 
katıldığı somut bir eylem planı hazırlanmalıdır. Şiddeti 
meşrulaştıran medya içerikleri denetlenmeli, toplum-
sal şiddetle mücadele kamusal bir politika haline ge-
tirilmelidir. Bilimsel olmayan yaklaşımlar yerine; barışı, 
birlikte yaşamı, eleştirel düşünceyi öğreten program-
lar hazırlanmalıdır. Gelin, artık yeter diyelim! Gelin, 
çocuklarımızın ve meslektaşlarımızın yaşamı için 
omuz omuza duralım! Gelin, çocuklarımıza güvensiz 
okullar değil, umut vadeden bir gelecek bırakalım! 
Gelin, eğitimi şiddetten, karanlıktan ve çaresizlikten 
birlikte kurtaralım!” 

Memur-Sen Manisa İl Tem-
silcisi ve Eğitim-Bir-Sen 
Manisa 1 No’lu Şube 
Başkanı Ahmet Yasav, Şe-
hzadeler İlçe Milli Eğitim 
Müdürlüğü önünde 
sendika üyesi öğretmen-
lerle birlikte basın açıkla-
ması düzenleyerek 
Şanlıurfa’da bir okula 
düzenlenen silahlı saldırıyı 
kınadı. 
 
HÜSNİYE BUSE KAYNKA 
Ellerinde döviz ve afişler taşıyan öğret-
menler, attıkları sloganlarla eğitimde şid-
det olaylarının son bulmasını istedi. "Artık 
yeter", "Okulda şiddet istemiyoruz" ve 
"Öğretmene dokunma" sloganları dikkat 
çekti. Grup adına basın açıklamasını 
okuyan Ahmet Yasav, eğitim kurumlarının 
giderek şiddet olaylarının yaşandığı alan-
lara dönüştüğünü belirterek, eğitim 
çalışanlarının hedef haline geldiğini 
söyledi. Yasav, "Şiddet olayları toplum 
içinde yaygınlaşmış, eğitim kurumları şid-
detin sıklıkla yaşandığı alanlara 

dönüşmüştür. 
Eğitim çalışanları adeta açık hedef haline 
gelmiştir. Bu manzara toplumsal değer-
lerin çöküş göstergesidir" dedi. 
SİVEREK’TEKİ OLAY BARDAĞI TAŞI-
RAN SON DAMLA 
Son dönemde yaşanan olaylara dikkat 
çeken Yasav, Şanlıurfa’nın Siverek 
ilçesinde yaşanan silahlı saldırının bardağı 
taşıran son damla olduğunu ifade etti. 
Eğitimcilerin can güvenliği endişesi 
taşıdığını vurgulayan Yasav, "Eğitimciler-
imize yönelik her saldırı, geleceğimizi 
karartmakta, eğitim ortamını ze-
hirlemekte ve toplumsal huzuru tehdit et-
mektedir" diye konuştu. Açıklamada, 
eğitim çalışanlarına yönelik şiddetin birey-
sel bir suç olmaktan çıktığı ve artık bir iş 
güvenliği sorunu haline geldiği belir-
tilirken, yetkililere çağrıda bulunuldu. 

Yasav, sanal medya üzerinden 
yapılan tehditlerin ciddiyetle 
takip edilmesi, okul güvenliğinin 
artırılması, okul polisi uygula-
masının hayata geçirilmesi ve re-
hberlik hizmetlerinin 
güçlendirilmesi gerektiğini dile 

getirdi. 
Velilere de seslenen Yasav, öğretmenlerin 
fedakârca görev yaptığını belirterek, 
eğitimcilerin hedef haline getirilmemesi 
gerektiğini söyledi. Basın açıklamasında 
sık sık "Susma haykır, şiddete hayır", 
"Güvenli okul, güçlü gelecek" ve "Şiddete 

karşı omuz omuza" sloganları atılırken, 
öğretmenler şiddetin her türlüsünü kı-
nadıklarını ifade etti. Açıklama, saldırıya 
uğrayan öğrenci, öğretmen ve okul 
çalışanlarına geçmiş olsun dileklerinin 
iletilmesi ve şiddetin son bulması temen-
nisiyle sona erdi. HABER MERKEZİ 

Memursen'den “Okulda şiddet istemiyoruz” eylemi

Sendikalardan ortak eylem: 

Okulda şiddet sona ermeli 
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MASKİ Çevre Koruma ve Kontrol 
Dairesi Başkanlığı koordinesinde 
yürütülen çalışmalarda, tarım 
arazilerini taşkın riskinden koru-
mak, çevre güvenliğini sağlamak 
ve sıcak havalarla birlikte oluşa-
bilecek kötü kokuların önüne 
geçmek hedefleniyor. Dere 
yataklarından çıkarılan atıklar, 
kamyonlarla depolama alanlarına 

taşınarak bertaraf ediliyor. 
ZEYTİNLİOVA’DA SELİN 
YARALARI SARILIYOR 
Geçtiğimiz haftalarda yaşanan 
aşırı yağışlar, Zeytinliova Mahalle-
si’ndeki zeytinliklerde ciddi 
hasara yol açtı. Derenin taşması 
sonucu su yatağı yön 
değiştirirken, tarım arazilerinde 
derin yarıklar ve yer yer heyelan-

lar meydana geldi. Mağduriyet-
lerin giderilmesi için harekete 
geçen ekipler, dere yatağındaki 
engelleri kaldırarak su akışını 
yeniden sağlıklı hale getirdi. 
"BESİM BAŞKANIMIZ SES-
İMİZE KULAK VERDİ" 
Zeytinliova Mahalle Muhtarı Gül-
ten Demir, yaşanan felaketin 
boyutuna dikkat çekerek şunları 
söyledi: "Yoğun yağışlar ne-

deniyle çiftçiler-
imiz büyük 
mağduriyet 
yaşadı, zeytinlik-
lerimizi sel vurdu. 
Durumu Büyükşe-
hir Belediye 
Başkanımız Besim 
Dutlulu’ya ilettik. 
Ekipler anında 
müdahale ederek 
çalışmalara 
başladı. Vatan-
daşlarımız adına 
Besim 
Başkanımıza 
teşekkür ediyo-
rum." 
Arazisi zarar 

gören çiftçi Ömer Aslan ise, 
"Yağışlar nedeniyle tarlalarımız 
adeta ikiye bölündü, ağaçlarımız 
yıkıldı. Şu an iş makineleri sa-
hada. Besim Başkanımızın 
desteğiyle bu sorunun çözüle-
ceğine inanıyoruz" dedi. 
Çalışmaların bir diğer ayağı olan 
Hürriyet Mahallesi’nde ise önce-
lik sürüş güvenliği ve çevre sağlığı 
oldu. Fabrikalar bölgesinde yer 
alan ve mezarlık yolu olarak bili-
nen yoğun güzergahta, dere 
yatağındaki sazlıklar ve otlar tem-
izlenerek sürücülerin görüş açısı 
açılıyor. 
Hürriyet Mahallesi Muhtarı Sevgi 
Eşim, temizliğin periyodik olarak 
yapıldığını belirterek, "Dere 
yatağındaki bitkiler çok hızlı 
büyüdüğü için görüşü engelliy-
ordu. Sağ olsun Başkanımız 
talebimizi kırmadı, ekipleri yön-
lendirdi" derken; bölge çalışan-
larından Arif Pehlivan ise özellikle 
yaz aylarında yaşanan sinek ve 
koku sorununun bu temizlikler 
sayesinde ortadan kalktığını  
vurguladı.  
 İHA 

Şehzadeler 
Belediyesi’nin Manisa 
ovasında başlattığı 
kapsamlı yol düzen-
leme çalışmaları San-
caklıiğdecik 
Mahallesi’nde başladı. 
Çalışmaları yerinde in-
celeyen Şehzadeler 
Belediye Başkanı 
Hakan Şimşek, üretici-
lerin ulaşımını kolay-
laştıracak projeyle ova 
yollarının daha kon-
forlu hale getirileceğini söyledi. 
 
Şehzadeler Belediyesi, çiftçilerin arazilerine daha 
kolay ulaşmasını sağlamak ve üretilen ürünlerin 
pazarlara hızlı ve güvenli şekilde ulaştırılmasına 
katkı sunmak amacıyla ova yollarında geniş kap-

samlı bir çalışma başlattı. 13 Nisan itibarıyla 
başlayan ve 6 ay sürmesi planlanan çalışmalar kap-
samında, bu sezon 100 kilometre malzemeli, 250 
kilometre malzemesiz yol düzenlemesi gerçek-
leştirilecek. Çalışmaların başladığı Sancaklıiğdecik 
Mahallesi’nde incelemelerde bulunan Belediye 
Başkanı Hakan Şimşek, ekiplerden bilgi aldı ve sa-
hada yürütülen faaliyetleri yerinde takip etti. Üreti-

cilerle de bir araya gelen Başkan 
Şimşek, talepleri dinledi. 
Yapılan çalışmaların tarımsal üretime 
önemli katkı sağlayacağını belirten 
Başkan Şimşek, "Amacımız, çiftçiler-
imizin arazilerine daha kolay ulaş-
malarını sağlamak ve ürünlerini 
pazarlara sorunsuz ulaştırabilmeler-

ine destek olmak. Bu çalışmalarımızla Manisa 
ovasındaki üretim hayatına katkı sunmayı hedefliy-
oruz. Planladığımız şekilde çalışmalarımızı sürdüre-
ceğiz" dedi. Öte yandan, Manisa Büyükşehir 
Belediyesi ile koordineli yürütülecek çalışmalar kap-
samında ovanın belirli bölümlerinde asfaltlama da 
yapılacak. 

Toplam 63 kilometrelik yolun asfaltlanacağını be-
lirten Başkan Şimşek, "Büyükşehir Belediyemizle iş 
birliği içinde ova yollarımızın önemli bir bölümünü 
asfaltlayacağız. Bu sayede hem ulaşım daha kon-
forlu hale gelecek hem de üreticilerimiz ürünlerini 
daha hızlı ve güvenli bir şekilde pazarlara ulaştıra-
bilecek" ifadelerini kullandı.   İHA 
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2026 OCAK AYI İTİBARİ İLE GÜNCEL REKLAM FİYATLARIMIZ

Başkan Şimşek ova yolu çalışmalarını inceledi 

Akhisar’da 5 kilometrelik dere hattı temizleniyor 
Manisa Su ve Kanalizasyon İdaresi (MASKİ) Genel Müdürlüğü, il genelinde yürüttüğü dere temizlik çalış-
malarına Akhisar ilçesinde de hız verdi. Bu kapsamda Hürriyet ve Zeytinliova mahallelerini kapsayan 
çalışma ile toplam 5 kilometrelik dere hattı rüsubattan arındırılarak güvenli hale getiriliyor. 

AK Parti Grup Başkanvekili ve 
Manisa Milletvekili Bahadır 
Yenişehirlioğlu, 2026 yılı İlk 
Defa ve Yeniden Atama Kurası 
kapsamında Manisa’ya yeni 
sağlık personellerinin 
kazandırıldığını açıkladı. Yenişe-
hirlioğlu, Manisa’nın sağlık 
altyapısını güçlendirmeye yöne-
lik çalışmaların kararlılıkla 
sürdüğünü belirterek, “İlimize 
kazandırılan yeni sağlık person-
ellerimizle hemşehrilerimize 
daha güçlü ve daha kaliteli sağlık 
hizmeti sunma yolunda önemli 
bir adım daha atmış bulunuy-
oruz” dedi. 
 
Kura kapsamında Manisa’ya atanacak kadrolar 
hakkında bilgi veren Yenişehirlioğlu, 11 uzman 
tabip, 2 uzman diş tabibi, 2 tabip, 3 eczacı ve 1 diş 
tabibinin göreve başlayacağını duyurdu. Sağlık 

alanındaki yatırımların artarak devam edeceğini 
vurgulayan Yenişehirlioğlu, Türkiye Yüzyılı vizy-
onu doğrultusunda sağlık hizmetlerinin daha da 
ileri taşınacağını ifade etti. Açıklamasında 
Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan ve Sağlık 
Bakanı Kemal Memişoğlu’na da teşekkür eden 
Yenişehirlioğlu, yapılan atamaların Manisa’ya 
hayırlı olmasını temenni etti. HABER MERKEZİ 

AK Partili Yenişehirlioğlu: 

Manisa’nın sağlık ordusu güçleniyor 
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Yunusemre eski Belediye 
Başkanı Dr. Mehmet Çerçi, 
geçtiğimiz günlerde ilçede 
yapılan toplu açılış 
törenindeki konuş-
masında kendisini “usul-
süzlük yapmakla ” itham 
eden Manisa Büyükşehir 
Belediye Başkanı Besim 
Dutlulu’ya sert cevap 
verdi. Çerçi, Dutlulu’nun 
Saruhanbey Camiinin 
yapımıyla ilgili iddialarına 
“Konuyu çarpıtarak farklı 
bir algı oluşturmaya çalış-
manız, kamuoyunu yanılt-
maktan başka bir şey 
değildir. Vatandaşlarımız 
sizin bu cami hazımsı-
zlığınızı çok iyi bilmekte-
dir” dedi. 
 
HÜSNİYE BUSE KAYNAK 
Büyükşehir Belediye Başkanı Besim Dut-
lulu, geçtiğimiz günlerde Yunusemre 
Belediyesi’nin toplu açılış töreninde yap-
tığı konuşmada eski Belediye Başkanı Dr. 
Mehmet Çerçi’nin belediye binası yanın-
daki dört minareli Saruhanbey Camii’nin 
yapımında usulsüzlükler olduğunu 
savunmuş, bazı iş adamlarından zorla 
bağış alındığı imasında bulunmuştu. Bu 
sözlere cevap veren Dr. Mehmet Çerçi, 
sosyal medya hesabından yaptığı açıkla-
mada, “Söz konusu Saruhanbey cami ve 
minareler, iddia ettiğiniz gibi müteah-
hitlerden zorla para alınarak değil tam 
tersine genç-yaşlı, kadın-erkek deme-
den, meslek grubu sorulmadan, az ya da 

çok demeden çok sayıda hayırsever 
vatandaşımızın gönüllü katkısıyla, cami 
yaptırma derneği üzerinden toplanan 
bağışlarla ve Yunusemre Belediyesinin 
desteğiyle inşa edilmiştir” ifadelerini kul-
landı. 
“CAMİ HAZIMSIZLIĞINIZ İYİ 
BİLİNİYOR” 
Türkiye’de tüm camilerin hayırsever 
vatandaşlar tarafından yapılmakta 
olduğunu belirten Çerçi, sözlerinin de-
vamında özetle şunları söyledi: “Süreç 
başından sonuna kadar şeffaf bir şekilde 
yürütülmüş, birçok hayırsever ve gönül-
lünün katkısı olmuştur. Hiç kimse cami 
ve minare inşaatına desteğe zorlan-
mamıştır. Bugün de şehrimizin en güzel 
ve en değerli eserlerinden biri olarak 
vatandaşlarımızın hizmetine sunulmuş-
tur. Caminin genel tasarımı ve iç mimari 
dizaynı bizzat tarafımdan yapılmış olup, 
mimari ve mühendislik projeleri 
belediyemizin mimar ve mühendisleri 
tarafından hazırlanmıştır. Emeği geçen 
herkese saygı duymak gerekir; asılsız 
ithamlarla bu ortak değeri gölgelemek 
doğru değildir. Buna rağmen konuyu 

çarpıtarak farklı bir algı oluşturmaya 
çalışmanız, kamuoyunu yanıltmaktan 
başka bir şey değildir. Vatandaşlarımız 
sizin bu cami hazımsızlığınızı çok iyi 
bilmektedir. 
“HIRSIZLIK İDDİALARININ 
DAYANAĞI YOK” 
Ortaya attığınız “hırsızlık” iddialarının 
hiçbir somut dayanağı bulunmamak-
tadır. Eğer ortada gerçek bir iddia varsa, 
bunun da belge ve delillerle ortaya kon-
ması gerekir. Bütün evraklar Yunusemre 
Belediyesi arşivlerinde mevcuttur. Bilgisi 
ve belgesi olan, bunu ilgili kurumlara 
sunar ve konuyu yargıya taşır. Aksi hâlde 
bu tür söylemler açıkça iftira ve karala-
madan ibarettir. Bu günlerde büyükşehir 
ve ilçe belediye başkanlarını anlamak 
gerekiyor. Seçildikleri günden bu yana 
Manisa merkezde yaptıkları bütün pro-
gramları, bizim dönemimizde ekibimle 
birlikte yaptığımız tesislerde yapıyorlar. 
İlçelerden ve kırsal mahallelerden 
merkeze düzenledikleri gezilerin pay-
laşımlarına bakın; ecdadımızın ve bizim 
dönemimizde yapılan camiler, müzeler 
ve sosyal tesisler gezdiriliyor. 

“İDDİASINI İSPAT ETMEYEN MÜF-
TERİDİR” 
Bu başkanların memleketimize 
kazandırdığı bir tane kalıcı eser olmadığı 
için, bizim dönemimizde yapılan veya 
bitmek üzere olan, hatta açılışları yapılan 
eserlerin tabelalarını değiştirerek açılış 
yapmaları onlara göre büyük bir 
başarıdır. Bizim dönemimizde yapılan 
hizmetlere çamur atarak, kendi partiler-
ine mensup başkanların kamuoyunda 
aylardır konuşulan hırsızlık, yolsuzluk ve 
ahlaksızlık iddialarını hemşehrilerimin 
gündeminden düşürmeye çalışıyorlar. 
Bizimle ilgili varsa iddiaları, ispatlasınlar; 
hatta gereğini yapsınlar. İddialarını ispat 
etmezlerse müfteridirler. 
“ÇAMUR VE İFTİRA ATILIYOR” 
Din istismarına gelince; Tevbe Süresi 18. 

Ayette Allah (CC) şöyle buyuruyor; ‘Al-
lah’ın mescitlerini, ancak Allah’a ve ahiret 
gününe inanan, namazını kılan, zekatını 
veren ve Allah’tan başkasından kork-
mayan kimseler imar ederler, işte hidayet 
üzere oldukları umulanlar bunlardır.’ 25 
yıldır milletin önünde AK Parti saflarında 
pek çok makamda bulunmuş bir insan 
olarak, bizler dinimizi yaşamaya çalışan, 
her gün evimizde Kur’an okuyan, Allah’a 
ve kullarına hizmet etmeye çalışan 
samimi müminleriz. Eğer gerçekten din 
istismarcısı arıyorsan, Manisa’mızın her 
noktasına alkollü mekân ruhsatı vermeye 
çalışan ama diğer taraftan da camide dinî 
program düzenleyen yakın çevrenize ve 
Yunusemre Belediyesine bakabilirsiniz. 
Attığınız çamur ve iftiraların hesabını 
hukuk nezdinde saklı tutuyoruz.” 

Manisa Ticaret ve Sanayi 
Odası, sanayicilerin yerli 
üretim süreçlerine 
katılımını artırmak ve Yerli 
Malı Tebliği’ne ilişkin 
farkındalık oluşturmak 
amacıyla bilgilendirme 
toplantısına ev sahipliği 
yaptı. Manisa TSO Yöne-
tim Kurulu Başkan 
Yardımcısı İlker Bilgin, 
Yerli Malı Belgesinin fir-
malar için geleceğe hazır-
lık sürecinin önemli bir 
parçası olduğunu be-
lirterek, “Manisa’nın güçlü 
sanayi altyapısı, organize 
sanayi bölgeleri ve ihracat 
odaklı üretim yapısıyla bu 
süreci en iyi değerlendire-
bilecek illerden biri” dedi. 
 
ZEKAİ DEMİRGÜRZ 
Manisa Ticaret ve Sanayi Odası’nda 
(Manisa TSO), sanayicilerin yerli üretim 
süreçlerine katılımını artırmak ve Yerli 
Malı Tebliği’ne ilişkin farkındalık oluştur-
mak amacıyla bilgilendirme toplantısı 
düzenlendi. “Yerli Üretimin Gücü: Yerli 
Malı Tebliği” başlıklı program, Oda 
hizmet binasında yoğun katılımla 
gerçekleştirildi. Toplantıya, Sanayi ve 
Teknoloji Bakanlığı Sanayi İş Birlikleri 
Daire Başkanı Mehmet Çağatay Taşkın 
ile Sanayi ve Teknoloji Uzman Yardım-
cıları Ebru Taşhan ve Ayşe Sema Yiğit 
katıldı. Programda, yerli üretimin teşvik 
edilmesine yönelik uygulamalar kap-
samlı şekilde ele alındı. Toplantı kap-
samında gerçekleştirilen sunumlarda 
Yerli Malı Tebliği’nin kapsamı, belge alma 

süreçleri, uygulamada karşılaşılan husus-
lar ve sağlanan avantajlar detaylı şekilde 
katılımcılarla paylaşıldı. Programın de-
vamında düzenlenen soru-cevap ve is-
tişare bölümünde ise sanayiciler, 
uygulamaya yönelik merak ettikleri 
konuları doğrudan Bakanlık temsilciler-
ine iletme fırsatı buldu. 
“YERLİ MALI BELGESİ REKABETİ 
GÜÇLENDİRİYOR” 
Açılış konuşmasını yapan Manisa TSO 
Yönetim Kurulu Başkan Yardımcısı İlker 
Bilgin, “Yerli üretim ekonomik ve strate-
jik açıdan kritik önem taşıyor. Küresel 
rekabetin artıyor ve tedarik zincirlerinde 
önemli dönüşümler yaşanıyor. Bu 
süreçte yerli üretim bir tercih olmaktan 
çıkıp zorunluluk haline geldi. Yerli Malı 
Belgesi yalnızca bir ürünün yerli 
olduğunu göstermez; aynı zamanda fir-
maların üretim gücünü, mühendislik ka-
pasitesini ve yerli katma değer 
oluşturma kabiliyetini ortaya koyar. 
Belge özellikle kamu alımlarında fir-
malara önemli avantajlar sağladı. Bu 
durum yerli üreticilerin pazardaki 
görünürlüğünü ve rekabet gücünü 
artırdı. Ve girdiye bağımlılığın azaltıl-
masına da katkı sundu. Yerli üretim 
Türkiye ekonomisinin sürdürülebilir ve 
dengeli yapıya kavuşmasında kritik rol 
oynadı” dedi. 

“MANİSA SANAYİDE AVANTAJLI” 
Konuşmasında Ar-Ge ve inovasyonun 
önemine de değinen Bilgin, “Firmalar 
yerlileşme süreciyle birlikte daha fazla 
teknoloji geliştirme ve yenilik üretme 
yönünde teşvik edildi. Günümüzde reka-
betin yalnızca fiyat üzerinden değil; 

yerlilik oranı, sürdürülebilirlik ve tedarik 
güvenliği gibi unsurlar üzerinden şekil-
leniyor. Yerli Malı Belgesi firmalar için 
geleceğe hazırlık sürecinin önemli bir 
parçası. Manisa güçlü sanayi altyapısı, 
organize sanayi bölgeleri ve ihracat 
odaklı üretim yapısıyla bu süreci en iyi 

değerlendirebilecek illerden biri. Özel-
likle kalıpçılık, makine, otomotiv yan 
sanayi ve plastik sektörlerinde faaliyet 
gösteren firmalar açısından Yerli Malı 
Belgesi’nin uluslararası pazarlarda da 
güvenilir üretici kimliğinin göstergesi ha-
line geldi.” ifadelerini kullandı.

Manisa TSO’dan yerli üretime büyük destek 

Mehmet Çerçi’den, Başkan Dutlulu’ya “cami inşaatı” tepkisi: 

Konuyu çarpıtarak 
algı oluşturuyor 
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Türkiye’ni en önemli tarım 
kentlerinden biri olan 
Manisa’da, 2026 yılının 
Ocak-Mart döneminde 
240 milyon dolarlık tarım 
ihracatı gerçekleşti. 2025 
yılının Ocak-Mart döne-
minde 251,8 milyon dolar 
olan ihracatın, yaklaşık 12 
milyon dolar gerilediği gö-
zlendi. Son aylarda yıllık 
ve aylık toplam ihracat 
rakamlarında da benzer 
düşüşler dikkat çekiyor. 
 
ZEKAİ DEMİRGÜRZ 
Türkiye İhracatçılar Meclisi (TİM) veriler-
ine göre Manisa’da tarım sektöründe 
düşüş yaşandı. Mart ayında Manisa’dan 
tarım sektörlerinden 81,9 milyon dolarlık 
ihracat gerçekleşti. Geçen yılın aynı 
döneminde ise 85 milyon dolar ihracat 
elde edilmişti. 2026 yılının ilk 
çeyreğinde de ihracat azaldı. 2025 
yılının Ocak-Mart döneminde 251,8 mi-
lyon dolar olan ihracat, 2026’nın aynı 
döneminde 11 milyon dolar azalarak 240 
milyon dolara geriledi.  Ancak tarım sek-
töründe düşüş yaşanmasına rağmen 3 
aylık ihracatta 58 ilden daha fazla ihra-
cata imza attı.  
HUBUBAT VE BAKLİYAT  
İHRACATINDA ARTIŞ 
Tarım sektörlerinde aylık bazda en fazla 

artış yüzde 40,8 ile tütün sektöründe, 
toplamda ise yüzde 18,9’luk artışla hubu-
bat, bakliyat, yağlı tohumlar ve mamul-
leri sektöründe gerçekleşti.  Hububat, 
bakliyat, yağlı tohumlar ve mamulleri 
sektörü Mart ayında 17,9 milyon dolar 
toplamda ise ihracatını yüzde 18,9 
artırarak 61 milyon dolarlık ihracatla ilk 
sırada yer aldı. Kuru meyve ve mamulleri 
sektörü aylık 18,9 milyon dolar, 
toplamda ise 53 milyon dolarla ikinci 
sırada yer aldı.  Üçüncü sırada yer alan 
meyve sebze mamulleri aylık ihracatı 
16,9 milyon dolar, toplamda ise 49 milyon 
dolar oldu.  
TÜTÜN SEKTÖRÜNDEKİ ARTIŞ 
DEVAM EDİYOR 
Dördüncü sıradaki tütün sektörü aylık ihra-
catını yüzde 40,8 artırarak 14 milyon 

dolara, toplamda ise yüzde 8,5 artırarak 35 
milyon dolara yükseldi.  Su ürünleri ve hay-
vansal ürünler sektöründe aylık ihracat 
yüzde 10,5 artışla 5 milyon dolara 
toplamda ise yüzde 3,8’lik artışla 14 milyon 
dolara yükseldi. Zeytin ve zeytinyağı ihra-
catında aylık ihracat yüzde 29,4 azalarak 
3,8 milyon dolara toplamda da yüzde 26,4 
milyon dolar azalarak 13 milyon dolara ger-
iledi. Mobilya, kağıt ve orman ürünleri ihra-
catı yüzde 32,8’lik azalarak 2,8 milyon 
dolara, toplamda ise yüzde 37,3 azalarak 8 
milyon dolara düştü. Yaş meyve sebze 
ihracatı aylık yüzde 7,4 azalarak 1,5 milyon 
dolara toplamda ise yüzde 0,2 azalarak 5 
milyon dolara geriledi.  Süs bitkileri ve ma-
mulleri ihracatı aylık yüzde 42,1 düşerken 
toplamda ise yüzde 28,1’lik azalışla 497 
bin dolara geriledi. 

Manisa’nın tarım ihracatı yılın ilk çeyreğinde geriledi 

Manisa Büyükşehir 
Belediyesi Nisan ayı meclis 
toplantısı gerçekleştirildi. 
Büyükşehir Belediyesi 
Genel Sekreteri Burak 
Deste tarafından sunulan 
verilerde, belediyenin en-
flasyonist baskılara rağ-
men mali disiplinden taviz 
vermeyerek 2025 yılını 1 
milyar liranın üzerinde 
bütçe fazlasıyla kapatıldığı 
söyledi. 
 
HÜSNİYE BUSE KAYNAK 
Manisa Büyükşehir Belediyesi’nin 2026 
yılı Nisan ayı olağan meclis toplantısı 
Büyükşehir Belediye Başkanı Besim Dut-
lulu başkanlığında, Kültür Sitesi’nde 
yapıldı. Toplantıda 2025 yılı Mali Faaliyet 
Raporu görüşülerek oy birliğiyle kabul 
edildi. Toplantıda Genel Sekreter Burak 
Deste tarafından veriler sunuldu. Deste, 
belediyenin mali performansına dair öne 
çıkan rakamları şöyle paylaştı: “2024 
yılında 8.8 milyar TL olan toplam gelir, 
2025 yılı için 11.8 milyar TL olarak bütçe-
lenmişti. Ancak yılsonu gerçekleşme 
rakamı 13 milyar TL’ye ulaştı. Yüksek en-

flasyonun gelir kalemleri üzerindeki etk-
isini doğru yöneten belediyemiz, 2025 
yılını 1 milyar liranın üzerinde bütçe fazlası 
ile kapattı. Belediyenin gelirlerinin yak-
laşık yüzde 90’ı merkezi yönetim tarafın-
dan aktarılan vergi paylarından oluştu.” 
“SORUNLARA TEK TEK ÇÖZÜM  
BULACAĞIZ” 
Yoğun bir yatırım sürecine girildiğini be-
lirten Başkan Dutlulu, ““Çok ciddi bir 
yatırım ve ihale dönemindeyiz. Yaz ay-
larında 50’nin üzerinde projenin temelini 
atacağız. Yıllardır bekleyen, kronikleşmiş 
sorunlara tek tek çözüm bulacağız. 
Soma’daki meydan projesinden Turgutlu 
Ergenekon Kavşağı’na, Salihli Sevgi 
Yolu’ndan yeni otogarlara kadar Man-
isa’nın her noktasında çalışmalara başlıy-

oruz.” dedi. Belediyenin kendi imkan-
larıyla her şeyi yapabilecek güce ulaştığını 
vurgulayan Dutlulu, Salihli ve Akhisar’daki 
tesislerimizle asfaltın tamamını kendimiz 
üretiyoruz. Manisa merkezine de üçüncü 
bir tesis kuracağız. Manisa’nın 
önümüzdeki 20 yıl boyunca asfalt üre-
timiyle ilgili hiçbir sorunu olmayacak. 
Kendi ekipmanımızla, kendi işçimizle 
Manisa’nın yollarını baştan aşağı yeniliy-
oruz. Manisa merkezine kurulacak yeni 
tesisle birlikte önümüzdeki 20 yıl 
boyunca asfalt sorununun ortadan 
kaldıracağız.” ifadelerini kullandı." 
SOSYAL BELEDİYECİLİYE YENİ ADIM 
Manisa Şehir Kart projesiyle sosyal 
belediyecilikte yeni bir adım atılacağını 
belirten Dutlulu, “Sosyal belediyecilik 

vizyonumuzu Manisa Şehir Kart ile bir 
adım öteye taşıyoruz. Bu proje ile şehrim-
izdeki her lokanta Kent Lokantası’na, her 
bakkal Halk Bakkal’a dönüşecek. Hem es-
nafımıza hem de vatandaşımıza can suyu 
olacağız. Emeklilerimizin ilaç katkı pay-
larını biz ödeyeceğiz, şeker hastası genç-
lerimizin sensör maliyetlerini biz 
üstleneceğiz. Sosyal devlet anlayışını 
Manisa’da yaşatmaya devam edeceğiz.” 
diye konuştu. 
TARIM VE TEKNOLOJİDE BÜYÜK 
ATILIM 
Başkan Dutlulu, dijital güvenlik yatırım-
larından tarımsal desteklere kadar her 
alanda vites yükselttiklerini ifade ederek; 
güneş panelli akıllı sistemlerle temizlik 
denetimi yapacaklarını ve “Tarım Eras-

mus’u” projesiyle Manisalı üreticileri 
modern tarımı incelemek üzere İtalya’ya 
göndereceklerini sözlerine ekledi. 
VATANDAŞLARA FESTİVAL DAVETİ 
Başkan Dutlulu, konuşmasının sonunda 
tüm vatandaşları 21-26 Nisan tarihlerinde 
düzenlenecek Uluslararası Manisa Mesir 
Macunu Festivali’ne davet etti. Toplan-
tıda ayrıca meclis başkanvekillikleri, encü-
men üyelikleri ve ihtisas komisyonları da 
belirlendi. 1. Meclis Başkanvekilliğine 
Ozan Kıvrak, 2. Başkanvekilliğine ise Elif 
Sümeyye Duygulu seçildi. Encümen Üye-
liklerine ise Kubilay Çetin Bozer, Tamer 
Aluş, Faruk Östlüer, Lütfü Akdağ ve Engin 
Demirdal seçildi. 2025 Yılı Mali Faaliyet 
Raporu, meclis üyelerinin oylarıyla kabul 
edilerek onaylandı. 

Büyükşehir 2025 yılını 
bütçe fazlasıyla kapattı 
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Şehzadeler Kaymakamı 
Fat
h Genel, 10 yıllık sü-
reçte kaleme aldığı 75 de-
nemeden oluşan "Az 
Daha Çoktur" k
tabıyla 
mülk
 
darede alışılmışın 
dışına çıkarak deneme tü-
ründe b
r esere 
mza attı. 
İlk yazısını 2006, son ya-
zısını 
se 2016 yılında ka-
leme aldığını 
fade eden 
Kaymakam Fat
h Genel, 
k
tabın uzun b
r sürec
n 
ürünü olduğunu söyled
. 
Genel, "Bu k
tap akade-
m
k b
r çalışma değ
l, de-
neme tarzında b
r eser. 
İçer
s
nde sam
m
, yalın 
ve kısa yazılar var. B
r 
roman g
b
 tek solukta 
değ
l, s
nd
r
lerek okun-
ması gereken b
r k
tap" 
ded
. 
K
tapta 75 ayrı başlık bu-
lunduğunu d
le get
ren Genel, "Yazılarımı günlük 
ve geç
c
 konular yer
ne daha kalıcı, evrensel de-
ğerler üzer
ne kurmaya çalıştım. Bugün doğru 
olanın 100 yıl sonra da anlamını korumasını 
ste-
d
m. Eğer bu dünyadan ansızın göçersek, ger
de 
b
r sözümüz kalsın düşünces
yle yazdım" d
ye 
konuştu. 
"İLK DENEME TARZI KİTAP GİBİ 
 DURUYOR" 
Mülk
 
dare cam
asında k
tap yazma geleneğ
n
n 
sınırlı olduğuna d
kkat çeken Genel, "Val
 ve kay-
makamlarımızın hatıra türünde kıymetl
 eserler
 

var ancak deneme türünde b
r 
çalışma ben
m b
ld
ğ
m kada-
rıyla yok. Bu açıdan ‘Az Daha 
Çoktur’ k
tabım 
lk deneme 
tarzı eser g
b
 duruyor" 
fadele-
r
n
 kullandı. 
K
tapta yer alan "Hanım Gel
n" 
adlı yazının 2011 yılında kend
-
s
ne "Yılın Kaymakamı" ödü-
lünü kazandırdığını bel
rten 
Genel, "Baba Nas
hat
" g
b
 k
-
ş
sel ve etk
ley
c
 konuların da 
eserde yer aldığını söyled
. 
Mesleğ
n
n yanı sıra farklı 
lg
 
alanlarıyla da b
l
nen Kayma-
kam Genel’
n, at üzer
nde ok-

çuluk yaptığı, ayrıca Kültür ve Tur
zm Bakanlığı 
onaylı z
hg
r ve bıçak ustalığıyla da 
lg
lend
ğ
 öğ-
ren
ld
. Genel, k
tabında bu 
lg
 alanlarına da yer 
verd
ğ
n
 
fade ett
. 
"Çok okunan b
r k
tap olduğunu söyleyemem" 
d
yen Genel, "Ancak modasının geçmemes
 
ç
n 
evrensel olmasına özen gösterd
m. Pek çok ko-
nuda uzun okumalar yapıp kısa denemeler yaz-
dım" ded
. 
1969 yılında Kayser
’n
n Pınarbaşı 
lçes
nde 
doğan, evl
 ve 3 çocuk babası olan Fat
h Genel; 
Ankara Ün
vers
tes
 S
yasal B
lg
ler Fakültes
 me-
zunu. Türk
ye’n
n farklı 
ller
nde kaymakamlık ve 
val
 yardımcılığı görevler
nde bulunan Genel, 
halen Man
sa’nın Şehzadeler 
lçes
nde görev
n
 
sürdürüyor.  İHA 

Man�sa’nın Sarıgöl �lçes�nde 
görev yapan pol�sler, özel eğ�t�m 
öğrenc�ler�ne araçlarla şeh�r turu 
attırarak yüzlerde tebessüm 
oluşturdu. 
 
Man
sa’nın Sarıgöl 
lçes
nde görev yapan İlçe Em-
n
yet Müdürlüğü personel
, Dört Eylül İlkokulu 
özel eğ
t
m sınıfı öğrenc
ler
n
 resm
 araçlarla şeh
r 
turuna çıkardı. 

Etk
nl
k boyunca büyük mutluluk yaşayan öğren-
c
ler
n sev
nc
 yüzler
nden okunurken, pol
s araç-
larıyla gerçekleşt
r
len tur onlar 
ç
n unutulmaz 
anlara sahne oldu. Şeh
r turu sırasında heyecan ve 
mutluluğu b
r arada yaşayan öğrenc
ler, kend
le-
r
ne bu 
mkânı sağlayan pol
s ek
pler
ne teşekkür 
ett
. 
Sarıgöl Dört Eylül İlkokulu Müdürü Adem Çel
k 
se 
yapılan etk
nl
ğ
n kend
ler
n
 duygulandırdığını be-
l
rterek, "Pol
s arkadaşlarımızın engell
 sınıfı öğ-
renc
ler
m
ze böyle anlamlı b
r jest yapması b
zler
 
hem duygulandırdı hem de gururlandırdı. Kend
le-
r
ne teşekkür ed
yorum" ded
.  İHA 

Kaymakam Genel, 10 yıllık 
birikimini sayfalara taşıdı 

Man�sa’nın Şehzadeler Kaymakamı Fat�h Genel, 10 yıllık b�r�k�m�n� kaleme aldığı "Az daha çoktur" adlı eser�yle mülk� 
�dare alanında deneme türünde k�tap yazan �lk �s�mlerden b�r� oldu. Genel, k�tabının akadem�k değ�l, sam�m� ve yalın b�r 
üslupla kaleme alınmış denemelerden oluştuğunu bel�rtt�. 

Özel eğitim öğrencilerine 
unutulmaz şehir turu 


